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Opgave 1. nationale rekeningen 1 AM 

van de bedrijvensector en de overheidssector van een kringloopmodel zijn 

onderstaande nationale rekeningen bekend: 

 

 

1. Bepaal welke getallen er bij de letters A tm G moeten komen te staan. 

A = 40 

B = 40 

C = 40 

D = 17 

E = 40 

F = 141 

G = 141 

2. Betreft het kringloopmodel een eenvoudige, een uitgebreide of een volledige 

kringloop? Leg uit waarom. 

Een volledige. Uit E en M blijkt dat het buitenland als sector onderdeel is van 

de kringloop. Dat betreft dus de volledige kringloop. 

3. Welke identiteit geldt voor deze kringloop: S=I, (S-I)+(B-O)=0 of  

(S-I)+(B-O)=(E-M) 

(S-I)+(B-O)=(E-M), die geldt in een situatie van drie sectoren: particuliere, 

overheidssector en buitenland. 
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